

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 p.28

奉獻不過是回報神慈愛恩典於萬一而已。
向神表達一點點小心意，神卻總是上尖下流的再賜回。
神在乎人奉獻時的那個念頭：是不是永遠把神擺第一位！
祂給每個人的賜福不同，但絕不虧欠任何人……。

神傾福的應許——談奉獻（上）

2012 March

3月號

民國101年

- p.6 選賢舉能
- p.20 攻耶利哥城的省思
- p.78 神所配合的婚姻
- p.104 你願意嗎？

HS1203®版權所有

HS1203®版權所有

雜誌社信箱 holspirit@joy.org.tw

414期

ISSN 1682-2854
9177168212850091



遲來的珍寶

「我要告訴全世界的人，我的媽媽得聖靈了……耶！」

母親是家族中第一顆福音種子。1964年在姨婆的介紹下，母親不畏親族的反對，成為村莊中第一位基督徒。她忍辱負重、不辭辛勞地克服傳統的壓力與束縛，堅持唯有基督耶穌能救她脫離身心靈的苦楚。

童年的我，常陪母親等難等的公車到教會，無論白天或晚上聚會，母親必提前到會堂禱告。晚間聚會時她不喜歡我打瞌睡，總是嚴厲地捏捏我的眼皮，提醒我絕對要專心……。

那一年九歲的我得著聖靈，當時高舉雙手，心中雀躍不已，母親極其感謝與羨慕，看著偶爾來慕道的爸爸反覆得到三次聖靈（因祭拜或不順服，所以又丟了聖靈），好幾年來她都極其擔憂自己未得聖靈就離開世間，然而，幾回的聖靈感動皆未得到，唯一不變的是，每一回求聖靈，絕對看得到母親的身影走向講台前，她不畏別人的眼光，不灰心地向主求。

「**女兒**，起床第一件事需先禱告，方可下床……。」這是母親對我的叮嚀，直至今日，謹記母親的教誨。

安息日上午是母親禁食的時間，這點也深深影響著我，母親耳提面命的提醒我，要把握早晨的禱告會，常將熟睡的我叫醒，陪她一同到教會晨禱，在被「要求」的情況中，慢慢地我也從被動到習慣，直到今日的主動，感謝母親的教導。

母親是個落實傳福音的信徒，每每佈道會，她總是投入發傳單的事奉，以帶領慕道者來聽福音為樂，電話中也常聽她提及教會事宜與福音工作。九月中旬，適逢教會室外佈道，高齡76歲的母親，主動邀80歲的父親，兩人如同年輕人的熱勁，拿著抹布、彎著腰，不畏辛勞地依序將七十張左右的椅子擦拭……。

「**主**啊！我感謝祢！」那一日，我向祢說：「我忙於事業，忙於家庭事務，教會事工，求祢替我照顧娘家的信仰。」沒想到，就在母親陪同初信者到鄰近教會參加佈道會時，就在看到弱智的初信弟兄都得到聖靈的時候，她思忖自己的年紀已老邁，豈可空手而返，思想自己的不是與軟弱，於傳道按手幫助中，賣力地向主求……。

四十六年來，周遭許久未得聖靈的老信徒，陸續放棄再到前方求聖靈，因為勇氣不再，害怕面對……。然而母親走過幾百次往講台的這條路，每回都是一再地告訴全體信徒：「我沒有聖靈，我至今沒有聖靈。」縱然心情五味雜陳，她依舊鼓勵自己——例行地到前方求聖靈。

「**主**啊！我感謝祢賜給我母親的勇氣，感謝祢的應允——賜聖靈給祈求的人。感謝祢的恩典，讓我越來越能體會祢的旨意，感謝祢！」

